Име и презиме: _________________________________________________

1.Израчунај:

а) 5∙Х=225                            б) 567:Х=81                         в)324:Х=4                            г) Х:7=83

______________
      _______________

________________
     _______________

______________                _______________

________________
      ______________

______________                _______________               ________________            ______________

2. Ако неки замишљени број помножимо бројем 3 добићемо број 993. Који смо број 
змислили?

     3.Колико пута треба умањити производ бројева 6 и 95 да количник бројева буде 114?
4..Највећи број треће стотине подељен је неким бројем. Тада смо добили број 3. Који је то број?

5.. У једној књижари има дрвених бојица и фломастера. Дрвених бојица има 3 пута више него фломастера. Ако у књижари има 124 комплета бојица, колико онда има фломастера, а колико дрвених бојица?

Одговор: ________________________________________________________________
